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タイプライターテキスト
本工事は、「担い手確保モデル工事（発注者指定型）」であり、
４週８休の経費補正（担い手確保モデル工事実施要領参照）を
計上している。
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4+ _0.000 3.550 35 8.35 29.6
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4 + 0.000 3.550 0.00 1.26 1.260 447
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0+ 10.000 8.500 2.1 2.65 225 0.0 0.45 38 0.9 0.85 7.2
0+ 17.500 7.500 2.2 215 16.1 0.0 0.8 0.85 6.4
0+ 18900 1.400 2.3 2.25 3.2 0.0 0.8 0.80 1.1
']\ 7 41.01 160.8 77.0 18.4
& &t 41,091 160.8 77.0 18.4




t&EE + I § CGRRREI~TWYSLVREI )
EMEEIE
BB " | THkME | & = = =
(m) (m) (m) (m2)
12.500 1.20
16.365 3.865 1.20 1.200 4.64
1.674 1.20
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(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
H=1.90m
1 + 1.300 0.66 2.12 2.08 h=1.90m
H=1.90m
1 + 5.000 3.700 0.66 0.660 244 212 2120 7.84 2.08 2.080 7.70 h=1.90m
H=1.90m
1 + 7875 2.875 0.66 0.660 1.90 2.12 2.120 6.10 2.08 2.080 5.98 h=1.90m
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1 + 8.350 0475 0.00 0.330 0.16 0.00 1.060 0.50 0.00 1.040 0.49 h=0.00m
AN §.I.
= B 7.050 450 14.44 14.17
HEEMRIS V& TAC V)
pil| BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = Br @ | FHNE | B = B =
(m) (m) (m) (#tm2) (m) (m) (m)
H=1.90m
1 + 1.300 0.00 0.12 H'=1.10m
H=1.90m
1 + 5.000 3.700 0.00 0.000 0.00 0.12 0.120 0.44 H'=1.10m
H=1.90m
1 + 7875 2.875 0.00 0.000 0.00 0.12 0.120 0.35 H'=1.10m
H=0.00m
1 + 8.350 0475 0.00 0.000 0.00 0.00 0.060 0.03 H'=0.00m
IR 45 B #h: =0.68+0.66= 1.34 m? B5=1.34m2
N =t
= H 7.050 0.00 0.82




£ BHEES MEREIHFEE [KINE)
avoy)—k UR & B Hth({81 2 48))
p: | =1 BB B Br M | Fokm | B 2 Br @ | FHkE | B = kT mE = =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2)
1 + 1.300 2.08 1.79 HES R
1 + 7875 6.575 3.12 2.600 17.10 1.79 1.790 11.77 HES R
1 + 8075 0.200 0.00 1.560 0.31 0.00 0.895 0.18 HES R
% (1%40.5% x JKN=E x 27 Al)
IR B - AIEEER 4+ K ANZE £ - FRER=11.954+23.22+2.08=17.25 m”
a &t 6.775 17.41 11.95




SHEE ERREIGEE [ARLFA]
avo)—k iV = B #
BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = Br @ | FHE | B = B =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
H=1.40m
+ 2500 0.47 1.57 1.54 h=1.40m
H=1.40m
+ 10.000 7.500 0.47 0.470 3.53 1.57 1.570 11.78 1.54 1.540 11.55 h=1.40m
H=1.40m
+ 17.500 7.500 0.47 0.470 3.53 1.57 1.570 11.78 1.54 1.540 11.55 h=1.40m
H=1.40m
+ 0.500 3.000 0.47 0.470 1.41 1.57 1.570 4.71 1.54 1.540 462 h=1.40m
AN §.I.
= B 18.000 8.47 28.27 27.72
HEEMRIS V& TAC V)
BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = Br @ | FHNE | B = B =
(m) (m) (m) (#tm2) (m) (m) (m)
H=1.40m
2.500 0.12 H'=1.10m
H=1.40m
+ 10.000 7.500 0.12 0.120 0.90 H'=1.10m
H=1.40m
+ 17.500 7.500 0.12 0.120 0.90 H'=1.10m
H=1.40m
0.500 3.000 0.12 0.120 0.36 H'=1.10m
IR#E B #h: =0.47+0.47= 0.94 m® B 5=094m2
N =t
= H 18.000 0.00 2.16




SHEE ERREIGEE [ARAFA]
avo)—k iV = B #
BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = Br @ | FHE | B = B =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
H=1.40m
+ 2500 0.47 1.57 1.54 h=1.40m
H=1.40m
+ 10.000 7.500 0.47 0.470 3.53 1.57 1.570 11.78 1.54 1.540 11.55 h=1.40m
H=1.40m
+ 17.500 7.500 0.47 0.470 3.53 1.57 1.570 11.78 1.54 1.540 11.55 h=1.40m
H=1.40m
+ 0.500 3.000 0.47 0.470 1.41 1.57 1.570 4.71 1.54 1.540 462 h=1.40m
AN §.I.
= B 18.000 8.47 28.27 27.72
HEEMRIS V& TAC V)
BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = Br @ | FHNE | B = B =
(m) (m) (m) (#tm2) (m) (m) (m)
H=1.40m
2.500 0.12 H'=1.10m
H=1.40m
+ 10.000 7.500 0.12 0.120 0.90 H'=1.10m
H=1.40m
+ 17.500 7.500 0.12 0.120 0.90 H'=1.10m
H=1.40m
0.500 3.000 0.12 0.120 0.36 H'=1.10m
IR#E B #h: =0.47+0.47= 0.94 m® B 5=094m2
N =t
= H 18.000 0.00 2.16




ERAREIHEE [EMR]

avo)—k U4 B Hh (8] 22 481])
p: | =1 BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = Erm = B =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2)
0 2.500 0.26 0.67 NE3R
1 0.440 17.940 0.86 0.560 10.05 0.67 0.670 12.02 NES R
1 0.500 0.060 0.00 0.430 0.03 0.00 0.335 0.02 NE3 R
¥ 4 (1%+0.5%) x JKANZEE x 2 )
IR B - BIEEER 4+ K ANZE £ - FRER=12.0440.88+0.26=13.18 m’
a &t 18.000 10.08 12.04




SHEE ZFEITEEE [RELFEA]
avo)—k iV = B #
pi| BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = Br @ | FHE | B = B =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
H=2.10m
0 - 1.750 0.96 2.35 2.22 h=2.10m
H=2.69m
0 + 0.000 1.750 1.35 1.155 2.02 3.01 2.680 4.69 2.85 2.535 444 h=2.69m
H=3.06m
0O + 1.080 1.080 1.62 1.485 1.60 3.42 3.215 3.47 3.24 3.045 3.29 h=3.06m
H=1.10m
0 + 1.500 0.420 042 1.020 043 1.23 2.325 0.98 1.16 2.200 0.92 h=1.10m
AN §.I.
= 3.250 4.05 9.14 8.65
HEEMRIS V& TAC V)
pil| BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = Br @ | FHNE | B = B =
(m) (m) (m) (#tm2) (m) (m) (m)
H=2.10m
0 + 1.750 2.35 0.22 H'=1.60m
H=2.69m
0 + 0.000 1.750 3.01 2.680 4.69 0.34 0.280 0.49 H'=2.19m
H=3.06m
0O + 1.080 1.080 3.42 3.215 3.47 042 0.380 0.41 H'=2.56m
H=1.10m
0 + 1.500 0.420 0.00 1.710 0.72 0.14 0.280 0.12 H'=1.10m
IRfE B Hh: =1.76+0.96= 2.72 m? B5=272m2
N =t
= H 3.250 8.88 1.02




SHEE ZEEITEEE [REGFEA]
avo)—k iV = B #
pi| BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = Br @ | FHE | B = B =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
H=2.10m
0 - 1.750 0.96 2.35 2.22 h=2.10m
H=2.69m
0 + 0.000 1.750 1.35 1.155 2.02 3.01 2.680 4.69 2.85 2.535 444 h=2.69m
H=3.06m
0O + 1.080 1.080 1.62 1.485 1.60 3.42 3.215 3.47 3.24 3.045 3.29 h=3.06m
H=1.10m
0 + 1.500 0.420 042 1.020 043 1.23 2.325 0.98 1.16 2.200 0.92 h=1.10m
AN §.I.
= 3.250 4.05 9.14 8.65
HEEMRIS V& TAC V)
pil| BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = Br @ | FHNE | B = B =
(m) (m) (m) (#tm2) (m) (m) (m)
H=2.10m
0 + 1.750 2.35 0.22 H'=1.60m
H=2.69m
0 + 0.000 1.750 3.01 2.680 4.69 0.34 0.280 0.49 H'=2.19m
H=3.06m
0O + 1.080 1.080 3.42 3.215 3.47 042 0.380 0.41 H'=2.56m
H=1.10m
0 + 1.500 0.420 0.00 1.710 0.72 0.14 0.280 0.12 H'=1.10m
IRfE B Hh: =1.76+0.96= 2.72 m? B5=272m2
N =t
= H 3.250 8.88 1.02




2.930

£ BHEES FEIEE [KkmE)]
avoy)—k UR & B Hth({81 2 48))
p: | =1 BB B Br M | Fokm | B 2 Br @ | FHkE | B = kT mE = =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2)
0 - 1.750 0.43 1.12 HES R
0 + 1.080 2.830 0.93 0.680 1.92 1.12 1.120 317 HES R
0 + 1.180 0.100 0.00 0.465 0.05 0.00 0.560 0.06 HES R
¥ 4 (1%+0.5%) x JKANZEE x 2 )
IR B - {BIEEER 4+ K ANZE b - FFRER=3.23+0.95+0.43=4.61 m’
a &t 1.97 3.23
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a7 Y—h

(ET wE
17

BET)

AR 27 AR LW EHEZITHY, (AIESHR)
® =] Al A2 Bl B2 H Bw
A-1 | 8.620] 6.100] 1.000] 1.420| 2.100] 18.52
A-2 | 3.920] 3.810] 1.000] 1.000] 1.100] 4.25
A-3 | 3.920] 3.810] 1.000] 1.000] 1.100] 4.25
4 3 27. 02|n*




LT

i s 172X

(VE7ET. TMEEE)
TR 12X

(A1+A2) XH1 (FIREE)
(A1+A2) XH2 (EFREE)

£ Bl a1 A2 H1 Ho | PURAEC) WS H | R |
A-1 8. 620 6. 100 2. 142 2. 100 0. 20 0. 00 2. 100 15. 77 15. 46
A-2 3. 920 3. 810 1. 100 1. 100 0.00 0.00 1. 100 4.25 4.25
A-3 3. 920 3. 810 1. 100 1. 100 0. 00 0. 00 1. 100 4. 25 4. 25

/NE 24.27| 23.96
ETHAR 48.23 m2




ABELER - 1,72X (A1+A2) XH1 (EE)

% 5| Al A2 H1 | AR | §

1 1.000] 1.000| 1.230[ 0.5 | 1.100] 1.23
/NEE 1.23
=5 X 2 2. 46

® HTAG ait 50. 69
® &y Xyv hot+—2 )

8.5+85=17.0m
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i wo= L &t 1 + (F7=T)
i

7] 1R R 4 PR B BNl /D &t = H
5 350 a7 U—k | (1/2X(5.35+2.83) X2.10—0. 60X 1. 10) X0. 70 m? 5.55
2 375 600 2 375
i) g (1/2X% (5.35+2.83) X2.10—0.60X1.10) X2
+0.70X1.10X2| m? 17. 40
PEtE 55 (1/2% (5.35+2.83) X2.10—0.60X 1. 10) X2 Bt 15. 86

2 830
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2 100

1 000[1 100
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% m L B B W

%ll__[{l.
Rt

W A T
(m®)
AL
& F 0. 00
7 AP HEERS W H 5 1B EEEY (W) o=
(m®) (m”) (m®)
(1) FEEEY (B)
(2)
(3) 162.25 m
4)
(5) mEEr %t . — o
(6) 6. 00 6. 00 8. 00
(7) 33. 00 33. 00 47.00
& F 39. 00 39. 00 55. 00
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H=3. 0~3. 5m AT Y
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00
FRESBE (2.0mX3.04+2.0mXx3.0+6.0mXx3.5) X1.0 m’
EL S—
W B A | 2. 0mX (1.5X3.0—0. 25)
W W [ A # +2.0mX (1.5X3.0—0. 25)
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B i W % g L a4 "
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NO. -1 + 0.000 fIiE NO. -1 + 2.370 fhiE 2. 40
NO. -1 + 2.370 fhiE NO. -1 + 10.590 fiF 8. 20 TVLv—F T
NO. -1 + 10.590 fiF NO. -1 + 17.550 fiF 7.00
& &t 24. 40 m N, ZEMEIER21. 3m
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¥ 5 FEE mo¥ # oFE L OB B OE
£ R A [ g 2
B AP T
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NO. -1 + 2.370 fFyr ~ NO. -1 + 17.550 fiF 38. 00
& &t 47.00 m2
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T palll BRO FHT 4 PR B =V =¥ VAl VAN i = At
— i m¥47-9 [=21. 30m
T IEMIE e
1.000 N 3
a7 U—Fhk | 0.40%H+0. 12 m
200, 600 200
a ‘/>’7 )-k , 0 0
o ck=24N/mm _0 0_ 7 EFE ﬂ 4>{<H—O 40 m2
N D13@250
L L=0. 8+2+(H-0.2)m
s g Loz ) — M 1.20%0. 10 m’ 0.12 2.56
=T g m? 1.2 95. 56
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% BEAE RS T AR E [ B0 AR T ]
ST A P A (D13)
H PEOEE| Wro oMo [ESWm| % & | W om | CEMWmE]) % & | W o [ ESWhmE| B B 6O
(m) () () (m®) (m) (m) (m®%) (kg) (kg) (kg)
-9 12. 50 0. 720 5. 600 28. 855 H=1. 50m|
-2 16.47 | 4.000 | o0.468 | 0.59 2.4 | 3080 4314| 174 18825 | 23.84| 95.4 | H=0.87m
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-1 2.37 0. 891 7.270 35. 860 H=1. 94m
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5 5 OAHEE BE K B & W L At = e Mo
i 1| AE K 4 Ziin B = BALL /) 7 &
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